11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2010 01:05:22

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2010 00:41:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134435/answer/134511




Heo6xoguMo BHIIONIHUTH MyIbTUCIIHpanbHoe KT modek ¢ 60/1I0CHRIM KOHTpacTUpoBaHueM. [la
pe3ynbTaThl MOTYT OT/IM4YaThCd. CoenanuTe UCCIefOBaHKe BHILIUTE MHE Ha eMeU



